

## Sajtóközlemény

### Üzleti infrastruktúrafejlesztés befejezése Perbál déli ipari zónájában

2020/09/30

*A projekt Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. Perbál Község Önkormányzata 178,21 millió Ft támogatással egy komplex ingatlanfejlesztési beruházást hajtott végre a település déli ipari zónájában. A fejlesztés az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Költségvetés forrásai által, vissza nem térítendő 100 %-os támogatási intenzitással valósult meg.*

#### Projekt adatok:

Felhívás kódja és megnevezése:	VEKOP-1.2.2-15 Üzleti infrastruktúra fejlesztésének támogatása Pest megyében
Projekt címe:	Üzleti infrastruktúra fejlesztés, Perbál déli ipari zónájában
Projekt kódja:	VEKOP-1.2.2-15-2016-00008
Támogatás összege, mértéke:	178,21 millió Ft, 100%
Megvalósítás befejezése:	2020.09.30.

Perbál Község Önkormányzata egy komplex ingatlanfejlesztési beruházást valósított meg Perbál déli ipari zónájában, amely magában foglalta új, gazdasági célra használható terület kialakítását, tereprendezést, utépítést, valamint a közművek kiépítésének tevékenységét. A fejlesztés eredményeként az alpinfrastruktúra kialakítása és kapacitásfejlesztés valósult meg, az ipari területek fejlesztése és a térségi üzleti környezet fejlesztése céljából.

A projekt keretében elvégzett fejlesztéseknek öt fő eleme volt:

- az ipari zóna kapacitásának fejlesztése új, gazdasági célra használható terület kialakításával (tereprendezés, utépítés, közművek kiépítése),
- kiszolgáló épület építése a fejlesztési területen,
- az ipari parkot kiszolgáló szervizút építése, ami a meglévő és az újonnan kialakított terület megközelítését biztosítja,
- iparterület meglévő feltáró útjainak rekonstrukciója,
- az ipari zóna üzemeltetését kiszolgáló munkagép beszerzése.

A beruházás hosszú távú célja a község és a térség fejlődéséhez történő hozzájárulás az ipari területek fejlesztésével, mely kedvező hatással van a térség, és az önkormányzat gazdasági életére, elősegítve a lakosság életszínvonalának emelkedését.

A beruházás konzorciumi formában valósult meg. A Perbál Község Önkormányzata által vezetett konzorcium tagja a Pest Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft.

A projektről további információt a [www.perbal.hu](http://www.perbal.hu) oldalon olvashatnak.

#### További információ kérhető:

Hermán Attiláné, igazgatási főelőadó

Elérhetőség:

Tel.: 06-26-370-350, e-mail: [titkarsag@perbal.hu](mailto:titkarsag@perbal.hu)